

征集新闻线索 见报即奖 线索费最高500元 获奖者见报为准 24小时新闻热线: 18905495110



装宽带就拨10000号 足不出户装宽带

小伙河北受伤 医院救治三月

院方将人送回,暂由县救助站接收

本报11月14日热线消息(记者 车少远)3个月前,沂南县铜井镇张笃秋在河北怀来县遇车祸昏迷,当地医院及时救治。前几日,医院将患者送到沂南县,经民政部门协商,仍需治疗的张笃秋暂被县救助站接收。对于4万多元医药费,医院目前无处索要。

12日,记者在沂州路一家宾

馆里见到了怀来县同济医院护士郭淑珍和张笃秋,此时的张笃秋神智仍未完全清醒。

郭淑珍称,8月10晚19点左右,怀来县东花园镇发生一起车祸,肇事司机逃逸,打工的张笃秋被撞倒,严重昏迷。经查,张笃秋颅底骨折伴严重脑挫裂伤,颞骨、筛骨等多处骨折。

随后的1个月,在张笃秋身

无分文、当地无人负责的情况下,怀来县同济医院仍对其实施了救治。后来,张笃秋稍为清醒,院方得知他是沂南县铜井镇沧浪沟村人,与铜井镇派出所联系,确认了张笃秋身份,同时了解到其家中已无亲属。

11月11日,医院护士长郭淑珍带伤者赶到临沂,因不符合民政接收对象,市民政局让郭淑

珍到铜井镇政府咨询。之后,郭淑珍赶到铜井镇,镇政府以张笃秋受伤情况不明为由拒绝接收。

“张笃秋入院3个月,医药费花去4万多元。先不提医药费的事,人总该接收吧?”面对回绝,郭淑珍不知道如何是好。

12日,记者与沧浪沟村村文书张冲祥取得联系,对方确认张笃秋系本村村民,其父母双亡,家中

已无任何亲戚。参与处理此事的铜井镇人大主席徐厚志表示,伤者张笃秋虽是本镇村民,但其受伤情况不明,他们也不好接收。

13日,经沂南县民政部门协商,张笃秋暂被县救助站接收。13日,张笃秋被接收后,郭淑珍赶回河北。对于医药费一事,“我们不知找谁索要,只能先放一放再说。”郭淑珍说。

轿车自燃

14日16时许,平邑县城一超市附近,一辆轿车行驶途中突发自燃。事发后,当地消防及时赶到现场,扑灭大火。火灾中没有人伤亡。
通讯员 黄自浩 摄



男孩欲出走 司机耐心劝

本报11月14日热线消息(记者 吴慧)一男孩逃课担心被打欲离家出走,幸好被好心的公交司机及时发现,男孩得以安全回家。

12日下午5时30分左右,记者在公交车上见到了小男孩秦红胜(音)。据K9路公交司机吴进华师傅介绍,男孩是在人民医院站牌处上车的,一直快到终点站时,男孩还没有下车。吴师傅询问小男孩家庭住址,但是男孩一直不说实话。

考虑到小男孩的安全,

公交车到达终点站后,吴师傅并没有让小男孩自己下车,而是继续和小男孩谈心,但是这个小男孩一直称自己父母没有手机,也不愿意回家。无奈,吴师傅拨打了110。

经过大家开导,小男孩终于道出原委,他这几天逃课了,还偷偷喝酒,老师要告诉父母,他是怕挨打,才偷偷跑出来的,打算离家出走。

记者从临沂市站前派出所了解到,小男孩父母已经于当天晚上把他接走。

追踪报道>>

一家四口驱车送去 200 元

本报11月14日热线消息(记者 车少远 廖杰)本报12日C09版刊发残疾人李玉利与女儿美荣《守望幸福》一文,市民邓叶华在临沭吃喜宴,偶然在报摊上看到李玉利父女的遭遇,为之动容。随后,邓叶华一家四口赶到李玉利家中,拿出

身上仅有的200元现金。

邓叶华说,13日,他们一家四口在临沭吃喜宴,偶然看到报纸上刊登的李玉利父女的遭遇,喜宴后他们一家四口开车1个多小时,根据报纸上描述的地址一路打探,终于找到了李玉利的家。

“12岁的美荣正在屋

里看书,旁边的李玉利在剥花生。”邓叶华说,她有一个孩子今年10岁,另外一个孩子6岁,想让俩孩子学习美荣对生活不放弃,积极向上的心态。

离开时,邓叶华将身上带的200元现金递给了李玉利。邓叶华说,以后每逢周末,她

都会带着俩孩子去李玉利家里看望他们父女俩。离开李玉利家时,她看到美荣脚上穿着单薄破旧的舞蹈鞋,下周末她打算给美荣带些鞋子,衣服等生活用品。

“我佩服美荣,小小年纪乐观向上,这种心态和精神连我也应该学习。”邓叶华说。

乘客脚受伤 的哥背上车

本报11月14日热线消息(记者 胡志英)老人崴脚上车不方便,好心的哥梁培有便将老人背了200米远。这让市民吴女士非常感动。

北城新区吴女士告诉记者,母亲最近把脚崴了,她打算把母亲送回莒县老家找人照顾。吴女士找了一辆出租车,因为有路障,车子只能停在小区的路上。

吴女士将母亲扶下电梯,但是楼门口的楼梯却把娘俩难住了。放好东西的司

机看到后,跑过来就将吴女士的母亲背到了车上,背了差不多200米。到莒县后,司机又把吴女士的母亲从院门口背到屋里。

出租车司机的举动让吴女士很感动。她从出租车前面的牌照上看到,司机叫梁培有,并要了梁培有的电话。

记者随后联系到梁培有,他说自己只是做了每个人都会做的事情。他开车四年了,这种事情是经常碰到的,碰到了帮一把,并没有什么。